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Úvodní slovo ke čtvrtému vydání časopisu 
 

Vážení, 

otevřel se nám krásný barevný podzim a my jsme dokončili další číslo časopisu. Snad Vám 
udělá radost povídání o tom, co se u nás děje.  

Každý píšeme, jak cítíme a vnímáme život tady u nás v LADĚ. Co nám schází je snad to, že by 
bylo fajn, aby se do vytváření zapojily i poznatky Vás rodičů. Vše co nám sdělíte, či když nám 
doporučíte, nikdy nebereme na lehkou váhu a snažíme se, aby Vašim dětem – našim 
klientům bylo co nejpříjemněji. Scházíme se spolu již více než dvacet let a když prohlížíme 
kroniky, tak si uvědomujeme kolik toho pro jejich radost a štěstí bylo uděláno.  

Ty začátky nebyly ani trošku jednoduché a já si pokaždé vzpomenu na ty situace u nichž, 
jsme se dokázali opravdu hodně smát. Nebo i příběhy hodně bolestivé, kdy jsem si říkala, to 
by bylo na knihu. Jenže chtít a mít.... Večer jsem sedla do postele, že to vložím do řádků… 
a usnula. Potom v noci mi hlavou proběhlo, co jsem ještě nestihla a honem po nocích 
dodělávala. No a vlastně to krásné si občas tady u nás mezi zaměstnanci připomeneme a to 
pero to nestihne ani napsat.  

 

 

 

 

 

 

JANA MORAVCOVÁ 
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Mirka ušila svůj první 
výrobek – pocit 

k nezaplacení 
Při plánování cíle se Mirka rozhodla 
dokázat sobě i okolí, že se naučí šít na 
šicím stroji. Jejím prvním výrobkem měl 
být povlak na polštář. Cesta byla náročná, 
ale výsledek stál za to. Dokázala zapojit 
hlavu, oči, uši, ruce a nohy zároveň. 

Její slova, když povlak došila: „ Je to pocit 
k nezaplacení.“ 

A za mne jako poradce i pomocníka: 
„Mirčo, jsem na Tebe opravdu hrdá! Ušla 
jsi obrovský kus cesty.  A nyní můžeš 
spřádat další šicí plány a dokázat ještě 
velké věci!“ 

 

Návštěva HZS 
Každý rok se v Pacově na svátek sv. 
Floriána koná den otevřených dveří 
hasičského záchranného sboru, který 
pravidelně s našimi klienty navštěvujeme. 
Ani letos tomu nebylo jinak. Sluníčko 
svítilo, a tak jsme využili hezkého počasí 
a vydali se s klienty procházkou do areálu 
HZS.  

Prohlídka trvala přibližně hodinu. 
Pracovníci sboru nám nejprve ukázali 
kompletní vybavení hasičského auta, do 
kterého jsme se mohli následně podívat 
a vyzkoušet si, jak se v něm sedí. Dále jsme 
navštívili hasičskou zbrojnici, kde se 

nachází veškerá technika a vybavení. Poté 
jsme se přesunuli k hasičské věži, kde jsme 
prohlídku ukončili a vydali zpět do našeho 
centra.  

Klienti měli z prohlídky velkou radost, moc 
se jim líbila.  

 

JANA SOUKUPOVÁ 

MIRKA ŠNÝDLOVÁ 
 

EVA PROŠKOVÁ 
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Taneční soutěž O ZLATÝ 
STŘEVÍČEK 

Několik střípků z této taneční soutěže, na 

kterou jsme byli pozváni 
pořadateli  Denního a týdenního 
stacionáře KLÍČEK, Záluží u Tábora.  

Svoji účast jsme potvrdili na poslední 
chvíli. Jako úplní nováčci jsme se chtěli jet 
„jen“ podívat, jak taková soutěž probíhá, 
načerpat inspiraci a zúčastnit se až dalšího 
ročníku jako soutěžící. Nakonec jsme se 
nechali přemluvit a začali jsme trénovat. 
Po bouřlivé poradě jsme se shodli na 
„mazurce“. Společně s klienty jsme našli 
videa, písničku a pustili se do toho. 

Trénovali jsme každý den. 

Prvního června nastal den soutěže. Ráno 
jsme si v centru ještě několikrát tanec 
zkusili a byli plni očekávání jak vše 
dopadne. Před polednem jsme dorazili do 

Wellness hotelu MAS v Sezimově Ústí. 
V šatně se převlékli a posadili se nervózně 

na určené místo. Moderátor přivítal 
všechny v sále a představil program. Naše 
kategorie „skupina“ byla hned první. 
Shlédli jsme představení našich 
konkurentů a pak přišla řada na nás. I přes 
malé zaváhání jsme si naše číslo užili a byli 
jsme spokojeni. Tančili „jednotlivci“ a 

„dvojice“. 

Porota po každém vystoupení hodnotila 
kartičkami s čísly jako v televizní taneční 
soutěži Stardance. Po sečtení i tajného 

hodnocení jednoho z porotců jsme se 
nakonec umístili na čtvrtém místě. 
S výsledkem jsme možná i trochu počítali, 
jelikož ostatní soutěžící se přípravám 

věnovali mnohem více než my. Nás to 
nakoplo do dalšího ročníku a začali jsme 
pomalu vymýšlet novou choreografii, aby 
naše umístění bylo zase o něco lepší než 

letošní. 

V QR odkaze se můžete podívat na video, 

které sestříhali pracovníci Klíčku a my za 
něho děkujeme. Je to krásná vzpomínka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LUCIE NOVOTNÁ 
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